

Pochoval 32 zákonov, porušil ústavu.

Medvedev predložil fakty, ako si nelegitímny „prezident“ Zelenskyj uzurpoval moc

- editor007 | 22. června 2024

RUSKO / UKRAJINA: Ako ukrajinský prezident jednoducho “schoval do šuplíka” 32 zákonov, čím porušil ústavu, uviedol podpredseda Bezpečnostnej rady Ruskej federácie.

Vladimir Zelenskyj si uzurpoval moc dlho predtým, ako 21. mája 2024 vypršala jeho prezidentská právomoc, spáchaním viacerých politických zločinov, uviedol podpredseda ruskej bezpečnostnej rady Dmitrij Medvedev.

Ten netaľentovaný blázon a jeho gangsterská skupina už dávno prestali brať ohľad na ústavu svojho štátu a začali radostne, nozdry sa rozžiarili vzrušením vyvolaným drogami, nenásytne sa chopili moci napísal Medvedev na svojej stránke VKontakte .

Vysvetlil, že v roku 1999 Ústavný súd Ukrajiny konštatoval, že cieľom funkčného rozdelenia štátnej moci na zákonodarnú, výkonnú a súdnu (pozri čl. 6 Ústavy Ukrajiny) bolo zabrániť tomu, aby niektorá zo zložiek plne prevzala v štáte moc.

Článok 75 ukrajinskej ústavy hovorí, že jediným orgánom zákonodarnej moci na Ukrajine je parlament - Najvyššia rada Ukrajiny.

„V článku 106 uvedenej ústavy sa uvádza, že hlava štátu ‚podpisuje zákony prijaté Najvyššou radou Ukrajiny‘ a ‚má právo vetovať zákony prijaté Najvyššou radou Ukrajiny s ich následným vrátením na opätovné posúdenie Najvyššou radou Ukrajiny.

Najvyššou radou Ukrajiny,“ poznamenal Medvedev a poukázal na to, že podľa ukrajinskej ústavy prezident nesmie podpísať zákon, len ak využil právo veta a vrátil ho parlamentu na opätovné prerokovanie.

“Pre hlavného násilníka zločineckej komunity Zelenského je však základný zákon neplatný. Ako prezident svojej krajiny nepodpísal ani ‘nevrátil na opätovné posúdenie’ (nevetoval) až 32 zákonov, ktoré prijala Najvyššia rada. Rada!

Len si to pomysli: jednoducho ich ukryl vo svojej zásuvke, čím pripravil ľudí o reguláciu veľkého množstva vecí. Začal to robiť príležitostne už v roku 2020 a potom systematicky, od februára 2022, keď Rusko začalo bojovať proti banderovmu režimu,“ zdôraznil Medvedev.

“Týmto spôsobom hlava teraz umierajúceho štátu dôrazne porušila ústavný štatút Najvyššej rady ako jediného zástupcu a zákonodarného orgánu,“ poznamenal podpredseda Bezpečnostnej rady Ruskej federácie.

Medvedev poukázal na to, že v roku 2019 Zelenskyj „zveril kontrolu nad prípravou návrhov na podpisovanie alebo vetovanie zákonov - všetko ľstivým a svojvoľným ediktom - šéfovi svojho takzvaného úradu, zvláštnej postave s priezviskom Jermak, ktorý de-facto sa stal druhou (alebo prvou?) osobou krajiny 404. Zjednodušene povedané, uzavrel s ním zločinecké sprisahanie s cieľom uzurpovať moc.“

“Záver je jednoduchý: z týchto operetných postáv sa v roku 2020 stali zločinci. Ich cieľ je jasný: nastoliť vlastnú diktatúru. Skutočnosť, že ich nezákonné činy sa na Ukrajine nestretli s náležitou odozvou, nakoniec viedla k špeciálnej vojenskej operácii,” povedal ruský predstaviteľ.

Podľa jeho názoru, “skrývajú sa za falošné vyhlásenie o zrušení prezidentských volieb, kyjevská kamarila dúfa, že bude profitovať z vojny až do posledného dňa a bude bojovať až do posledného Ukrajinca.”

“Jediný možný spôsob, ako zaobchádzať so Zelenským a jeho komplicmi, je ako so zločincami, ktorí spáchali trestný čin podľa Trestného zákona Ukrajiny (článok 109). Dekréty, ktoré vydávajú, sú nelegitímne a nemožno ich vykonať. Úradníci, ktorých menujú, nie sú úradmi podvodníkov a nemajú právo vydávať edikty,” uzavrel Medvedev.

ZDROJ: VKontakte / SKS